
（（（（１５１５１５１５））））手洗手洗手洗手洗いいいい

（（（（１６１６１６１６））））あいさつあいさつあいさつあいさつ

食事の前に手を洗わない子が増えている。

「時々洗う」「洗わない」のは４割である。
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６～７割の子どもは、食事のあいさつを「いつも」「だいたい」している。

36.8 28.5 20.5 14.2
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・「いつも洗う」が小学生で25.6％、中学生で26.5％と全体の約1／4である。

・平成7年、12年、17年を比べると「洗わない」は、小学校で5.6％、8.7％、11.7％と、

　中学生で、7.6％、14.5％、16.2％と増えている。

・「いつもする」「だいたいする」は、小学生で74.3％、中学生で61.9％である。

・「しない」は、小学生で6.7％、中学生で15.9％である。
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